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1. Rozhodnéte, zda nasledujici funkce jsou spojité v R*:

a) f(xy)—

b) f(x,y)=x

2
" pro (x3)#(00), £(0,0)=0 .
+J/

=2 pro (xy) #(00), £(0,0)=0 .
+y

2 2

O f(%y)=—25 pro (6) % (00), £0,0)=0 .
x“+y

2. Lze néasledujici funkce spojité roziifit na R2?
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3. ,,Mechanické“ derivovani:
Vypoditejte parciélm’ derivace 1. a 2.Fadu viude, kde existuji, funkei:
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e) f(x,y,z)=arcsin (—2—?——2) .
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f) Ukazte, ze funkce f(x,y)= log(ﬁ) jev R* —{(0,0)} fesenim rovnice + =0
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( Laplaceova rovnice).

4. Diferencial a jeho uZiti:
a) Urcete, kde néasledujici funkce maji prvni i druhy diferencial a tyto diferencialy napiste:
) f(x,y)= exp(x2 —») (a spoéitejte p¥iblizng pomoci Taylorova polynomu 2.stupné f(1,02;0,97));
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i) £(x0,2) = (5)7.
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b) UkaZte, ze promala x,y plati arctglx 2 =x+y
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c) Ukate, ze funkce  f(x,7)=yf |x.y| neni diferencovatelnd v bodé (0,0).
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Najdéte definicni obor D funkce f'a nakreslete jej.

Vypoditejte Vf( 0,— 3);

Ukazte, ze funkce fje diferencovatelnd v bodé (0, - 3) a urdete v tomto bodé diferencial funkce f.
Napiste rovnici te¢né roviny a normily ke grafu f v bodg (0, -3, 8).

Nabyvé funkce f globalnich extrémil ve svém definiénim oboru nebo lokélnich extrémi uvnitf ?



